
 

ЗВІТ 

постійної комісії обласної ради восьмого скликання з питань 

регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної 

сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО про 

роботу за 2024 рік 

 

Постійна комісія обласної ради восьмого скликання з питань регламенту, 

депутатської діяльності, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та 

дотримання прав учасників АТО (далі – постійна комісія), утворена рішенням 

другого пленарного засідання першої сесії обласної ради восьмого скликання від 

01.12.2020 № 14 «Про утворення та обрання постійної комісії Полтавської 

обласної ради скликання з питань регламенту, депутатської діяльності, 

інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників 

АТО». 

До складу постійної комісії входять п’ять депутатів обласної ради: 

Кульчинський Микола Георгійович – голова постійної комісії, Ярошенко 

Володимир Михайлович – заступник голови постійної комісії, Бондар Микола 

Митрофанович – секретар постійної комісії, Тарашевська Світлана Казимирівна, 

Лебедин Юрій Якович – члени постійної комісії. 

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, 

законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус 

депутатів місцевих рад», Регламентом Полтавської обласної ради восьмого 

скликання, Положенням про постійні комісії обласної ради восьмого скликання, 

іншими нормативно-правовими актами. 

Постійна комісія здійснювала свою діяльність в обставинах, що 

потребували оперативного реагування на поточну ситуацію, вирішення питань 

життєдіяльності області та організовувала свою роботу з урахуванням 

встановлених законодавством обмежувальних заходів, дії воєнного стану та 

необхідністю виконання заходів безпеки та захисту інформації. 

Основною організаційною формою роботи постійної комісії є її засідання, 

які проводяться в порядку, передбаченому Положенням про постійні комісії 

обласної ради восьмого скликання, Порядком проведення засідань постійних 

комісій Полтавської обласної ради із застосуванням режиму відеоконференції.  

Участь у роботі постійної комісії брали голова обласної ради та його 

заступники, депутати обласної ради, заступник начальника обласної військової 

адміністрації, керівники профільних структурних підрозділів обласної 

військової адміністрації, представники засобів масової інформації. 

У 2024 році проведено 9 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 60 

питань, ухвалено 59 рекомендацій, підтримано 15 проєктів рішень обласної ради. 

Постійною комісією було внесено на розгляд сесії обласної ради восьмого 

скликання 14 проєктів рішень, які стосувалися погодження кандидатур для 

нагородження відзнаками Верховної Ради України, внесення змін до Регламенту 

Полтавської обласної ради восьмого скликання, затвердження та внесення змін 

до Положення про відзнаки Полтавської обласної ради за волонтерську 
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діяльність, внесення змін до рішення обласної ради від 29 грудня 2020 року  

№ 87 «Про відзнаки Полтавської обласної ради». 

На контролі постійної комісії знаходяться наступні обласні цільові 

програми: 

1. Регіональна програма інформатизації «Цифрова Полтавщина» на  

2024 – 2026 роки. 

2. Комплексна програма сприяння розвитку громадянського суспільства та 

інформаційного простору Полтавської області на 2024 – 2027 роки. 

У 2024 році на засіданні постійної комісії заслухано інформацію про хід 

виконання вищезазначених програм. 

Значна увага в роботі постійної комісії в 2024 році приділялася питанням: 

внесення змін до Регламенту Полтавської обласної ради восьмого 

скликання; 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Полтавській обласній 

раді; 

співпраці органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування 

області з громадськими об’єднаннями щодо соціальної адаптації, медичної та 

психологічної реабілітації учасників бойових дій, родин загиблих воїнів та 

членів їх сімей; 

вшанування пам’яті загиблих Захисників і Захисниць України. 

На засіданні постійної комісії заслухано звіти керівників Комунального 

видавництва «Лубни», обласного комунального інформаційного агентства 

«Новини Полтавщини», Науково-редакційного підрозділу – центру по 

дослідженню історії Полтавщини Полтавської обласної ради про фінансово-

господарську діяльність за 2023 рік. 

Протягом року розглянуто 35 подань від депутатів Полтавської обласної 

ради восьмого скликання щодо нагородження відзнакою Полтавської обласної 

ради за волонтерську діяльність. Загалом, відповідно до рекомендацій постійної 

комісії, нагороджено 26 осіб, з яких відзнакою Полтавської обласної ради за 

волонтерську діяльність І ступеня нагороджено 13 осіб, ІІ ступеня – 13 осіб. Крім 

того, нагороджено відзнакою Полтавської обласної ради за волонтерську 

діяльність 11 юридичних осіб.  

Постійною комісією розглянуто питання погодження кандидатур 

Захисників та Захисниць України для занесення до Книги Пошани Полтавської 

обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії    Микола КУЛЬЧИНСЬКИЙ 


